10ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA    - 22.04.2019

*Senhoras e Senhores boa noite. Com a graça de Deus iniciamos a 10ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2019. 

 *CHAMADA: Convido o Senhor secretário para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, aos estimado público presente, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido o Senhor Secretário para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido  todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 9ª. Sessão Ordinária,   do dia 15/04/19.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma APROVADA. 

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito a senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.

= MENSAGEM N° 015/2019 – Executivo – Encaminha o projeto de lei n° 022/2019, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2020, e dá outras providências.
= Encaminho o referido projeto de lei à comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, para parecer no prazo legal.

= OFÍCIOS DIVERSOS
Fica à disposição dos Senhores Vereadores

= INDICAÇÃO N° 093/2019 – Marlene Dallacosta -  Solicito por parte do setor competente da Administração Municipal, que medidas sejam tomadas para a construção de um campo de areia nas proximidades do campo de futebol do bairro São José.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 094/2019 – Marlene Dallacosta – Solicita por parte do setor competente da Administração Municipal, que medidas sejam tomadas para que sejam reabertos os correios na Vila Eletrosul e Maracajú dos Gaúchos.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 095/2019 – Gilmar Soares da Fonseca – Indica ao Executivo Municipal que seja viabilizada a higienização e impermeabilização nas paredes externas do prédio do cinema, pois ele se encontra com as paredes e telhados mofados e com musgos, bem como sejam lavados o telhado e as paredes externas. Solicito também o reperfilamento da Rua do Cinema, qual seja Luciano Soares – Vila Velha.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 096/2019 – Sérgio Arruda Viana – Solicita ao Executivo que providências sejam tomadas para que seja colocada pedra brita no Jardim Internacional, no bairro Santa Clara, no Parque Industrial e São Domingos.
= Defiro a presente indicação.

= REQUERIMENTO N° 09/2019 – Marlene Dallacosta – Solicita ao Executivo Municipal as seguintes informações: - lista contendo os nomes dos guardas municipais que realizaram o curso de formação e qual fora o valor investido no curso; - qual foi o objetivo para a realização do curso?; por que o município ainda não municipalizou o trânsito, levando em consideração que este era um dos objetivos para a criação da Secretaria de Trânsito? – Quais ações a Secretaria de Trânsito planeja para trabalhar a educação no trânsito de Guaíra?
= Em discussão o Requerimento n° 09/2019. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.

*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente, passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito). Convido o Vereador..................... para fazer uso da Tribuna.

ORADORES: 
_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/____

*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido o senhor Secretário para fazer a chamada  nominal dos senhores vereadores.

 (SECRETÁRIO FAZ A CHAMADA)

CONVIDO o Senhor Secretário para fazer a leitura das matérias inscritas na ORDEM DO DIA.


= PROJETO DE LEI N° 017/2019 – Legislativo – Estabelece no âmbito do Município de Guaíra, sanções e penalidades administrativas para aqueles que praticarem maus-tratos contra animais, e dá outras providências.
Colocamos em discussão e 2ª votação o projeto de Lei n° 017/2019. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2a  discussão/votação.

= PROJETO DE LEI N° 018/2019 – Legislativo – Altera a Lei Municipal n° 1.653/2009 e seus anexos, extinguindo a gratificação TIDE e implantando a Gratificação por encargos especiais ao Contador no âmbito da Câmara Municipal de Guaíra – PR, e dá outras providências.
Colocamos em discussão e 2ª votação o projeto de Lei n° 018/2019. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2a  discussão/votação.

Não havendo mais matérias inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES (5 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____

Presidente Fala: Não havendo mais nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. 

CONVOCO os Senhores Vereadores para a próxima sessão ordinária no dia 29 de abril (segunda feira), às 20 hs.  Dou por encerrada a 10ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  
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SENHORES VEREADORES, DEVIDO AO FERIADO DE SEXTA FEIRA SANTA, NA PRÓXIMA SEMANA, SOLICITAMOS QUE AS INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS SEJAM ENCAMINHADOS ATÉ AS 17 HORAS DA PRÓXIMA QUARTA FEIRA, DIA 17 DE ABRIL. AS INDICAÇÕES QUE FOREM ENCAMINHADAS NA QUINTA FEIRA FICARÃO PARA A OUTRA SEMANA.
